







તંત્રી સ્થાનેથી ...

દરેક અંધકાર એ પ્રકાશ આવવાનો સુચક છે.

મોદી કેન્દ્રિત ભાજપ

ઉત્તર પ્રદેશમાં બહત બીજેપીની નથી. આ નરેન્દ્ર મોદીની બહત છે. એ જ રીતે જો ગુજરાતમાં પાટીદાર, કોંગ્રેસ અને દલિતોના રાજનીતિકરણ વચ્ચે પણ બીજેપી જીતી જાય છે તો બીજેપી નહી પણ મોદીની જ જીત હશે. દલિતવાદીય છે કે નરેન્દ્ર મોદીએ પબ્લિક મુડને જીત કરી લીધો છે. ભલે તે નરેન્દ્રમોદીનો મુદ્દો હોય કે ભલે પાકિસ્તાન વિરુદ્ધ તેમની રણનીતિ હોય કે પણ ઉચ્ચવાલ સ્ટ્રીમ ક્રમ ન હોય. આ બધામાં તેમણે પોતાની એક છબિ બનાવી લીધી છે. આ છબિ એવા નેતાની છે જે કલોર નિર્ણય લઈ શકે છે. લોકોનું દિલ જીતી શકે છે. તેમની રાજનીતિ દલિત-ભાતને જુઓ, તેઓ રોડ શો પણ કરવો જાણે છે. સોશિયલ મીડિયા પર દમદાર ઉપસ્થિતિ નોંધાવે છે. રાજનીતિક પ્રતિકંડોથીથી આ વીરે મોદી કમ્પ્રોજે કરવાની સ્મત પણ તેમને આવડે છે. આ મોદીએ જોડ-ટોડની પણ મહત્વ લીધી છે. ઉત્તરાખંડમાં કોંગ્રેસના નેતાઓને તાડ્યા. ઉત્તર પ્રદેશમાં બહુજન સમાજ પાર્ટીના સ્વામી પ્રસાદ મોર્યાને પોતાની સાથે લેવા આ સાથે સાથે નરેન્દ્ર મોદી જાતિની રાજનીતિ પણ કરી રહ્યા છે. સુપ્રીમા ચાલે સમગ્ર બહારના બોલોસીને વિશેષ ગૌરવ શેકડ મળે. આ ઉપરાંત કમરાન અને સ્માનનસ્માનનો મુદ્દો પણ ઉઠાવ્યો છે. સામે જ તેઓ વિધાનસભા પૂર્ણ પણ ઉઠાવ્યો છે. ગરીબોના વિધાનની વાત પણ કરે છે મતલબ બધી રીતે જોઈએ તો એ સ્પષ્ટ થાય છે કે નરેન્દ્ર મોદી પોતાના પ્રતિકંડોથી માટે કોઈ નરસ કોઈએય જ નથી જોડી રહ્યા અને સામાન્ય લોકોને એ વિશ્વાસ અપાવવામાં સફળ થઈ રહ્યા છે કે તેમના વિશ્વાસ માટે દરેક કસ્ટોર કામ કરવા માટે તૈયાર છે.ઉલ્લેખનીય છે નરેન્દ્ર મોદીની આ રાજનીતિએ સોશિયલ એક્ઝિજિયુટિવની જૂની રાજનીતિને એક દેડ સુધી બેંધમાની બનાવી દીધી છે. જૂની સોશિયલ એક્ઝિજિયુટિવમાં માયાવતી અને મુલાયમ કુશ્વર માનવામાં આવતા હતા. મુલાયમે યાદવ અને મુસ્લિમને જોડી લીધા હતા તો તેઓ એક તાકત બની ગયા. જે કિલવ લાકો બીજેપીની સુધીમાં આટલી મોટી સફળતા અપાવી એ જ ત્રિપલ લલાનો જાડુ આ વખતે બીજેપીને ગુજરાતમાં પણ મળી શકે છે. મતલબ એકવાર ફરી ગુજરાતમાં પણ મુસ્લિમાજ બીજેપીની જીતનું મોડે કારણ બની શકે છે. પણ નવી પેઢી આ પ્રકારની રાજનીતિથી હોલ્ડ-અલેવ છે કોંગ્રેસના રાજનીતિકારક ગમે એવું લાગતું નથી. એમણે હાઈટેકની સીટી બહાર આવ્યા પછી તો કોંગ્રેસનો છેડો પકડીને બેસેલા હાઈટેકની છબિ સાથે કોંગ્રેસ પર તેમની અસર પડી શકે છે.પણ એવું પણ નથી કે સોશિયલ એક્ઝિજિયુટિવનું મહત્વ નથી. ઉત્તર ભારતની રાજનીતિમાં સોશિયલ એક્ઝિજિયુટિવનું મહત્વ રહ્યું મુદ્તુ. અને એ જ જાડુ ગુજરાતમાં બીજેપી ચલાવશે. જાતિવત સમીકરણો સાથે સાથે શિક્ષકની નેણાને પણ વધવાની જરૂર છે. સામે જ એક લોડશરિયાઓની સ્વોલિટી પણ બતાવવી પડશે. આ બધું નરેન્દ્ર મોદી કરી રહ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે સૌ પહેલા ભારતીય જનતા પાર્ટીના પ્રવક્તા પછી ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી અને હવે પ્રધાનમંત્રીના રૂપમાં પોતાનો સાચામાં નરેન્દ્ર મોદી ખુદને રિઈન્વેટ કરતા રહ્યા છે.

લેક્સસ ઈન્ડિયાએ પોતાના આગમી હાઈબ્રિડ ઈલેક્ટ્રિક વાહન એનએક્સ ૩૦૦ એચ રજૂ કર્યાં

લેક્સસ એનએક્સ ૩૦૦ એચ ભારતીય માર્કેટની શાન વધારવા માટે તૈયાર છે. આ પોતાની સાથે અદ્યતિય વ્યક્તિત્વ ધારી વિચાર અને પ્રાયોધિક પ્રદર્શન લાવી રહ્યું છે. આ નવીનતામ હાઈબ્રિડ ઈલેક્ટ્રિક વાહનની રજૂઆતના આગમનની ભારતમાં લેક્સસની ઉત્પાદન શેરી મજબૂત બને છે જે માર્ચ ૨૦૧૭માં બજારમાં બ્રાન્ડના પ્રવેશ બાદ દેશમાં ઝડપથી વિકાસમાં વધારો કરશે. લેક્સસ ઈન્ડિયાની નવીનતામ રજૂઆત મહેમાનોની એક નવી શેરીને ઉત્સાહિત કરવા માટે તૈયાર છે. જે ફર્મ અને પ્રદર્શનના સંકેતોને તોડનારા કોઈ એસયુવીના વિદ્યુત પરંતુ એક સ્ટાઈલિંગમાં ડ્રાઇવ કરવાનો આનંદ ઉઠાવે છે. લેક્સસ એનએક્સ ૩૦૦ એચ ભારતમાં બે પ્રકારમાં ઉપલબ્ધ છે. એક સ્પોર્ટ અને લક્ઝરી મોડલ જે યુવાન પ્રમાણમાંથી સર્જન વ્યક્તિની જરૂરિયાતોને પૂરી કરશે જે એક આકર્ષક અને બોલેન્ડ-પ્રસાદ કરે છે. આ પ્રીમિયમ શહેરી સ્પોર્ટ્સ ગિયર અસાધ્ય ઈન્ડિઅન અને આશ્રમ આપે છે અને ફર્મનેબલ કરવા છે જે શહેરી શૈલી અને ગિયરિંગ માટે યોગ્ય છે. એનએક્સ ૩૦૦ એચના સ્ટાઈલિંગ બોલેડ ડિઝાઇનને એક હાઈબ્રિડ ઈલેક્ટ્રિક વાહનના પ્રદર્શનની જોડવામાં આવે છે જે એક ફૂલ એસયુવી બનાવે છે. પોતાની એક્સટ્રીમ સ્ટાઈલિંગની શાખ બાહ્ય આકૃતિથી લઈને પેનોરેમિક જેક સુધી એનએક્સ ૩૦૦ એચ સંકેતોથી શરૂ થાય છે. લેક્સસ એનએક્સ ૩૦૦ એચના એલઈડી ટ્રિપલ પ્રોજેક્ટર બીમ હેડલાઇટ્સ અને નાઈટીય ડંબળી સ્ટાઈલેડ ફન્ડ અને રિયર ફાસિયાસ માર્ગ પર એક સ્ટેપેન્ડ-રન છે. ચૂંટણા રતના પહેલુઓથી પ્રેરિત યર્ધને નવા એલઈડી ટેલ લેમ્પ એ એક વિચરણોમાંથી એક છે જે એમેક્સને અલગ કરે છે.

પ્રવેશ કરવા માટે પરચેઝ એગ્રીમેન્ટ પણ કર્યો છે. જેમાં ચાર લાયસન્સીસમાં ૮૦ ટકા ઈન્ક્રિલેટ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ સુવિધ સ્થળાંતરિત અને વધારાની ઠંબી લાયસન્સીસ માટે અલ્પદન અપવું સામેલ છે.

ફ્યુરના ઈન્ડિયા ઓપરેશન્સમાં ચાર (૪) સિનિયર મેનેજમેન્ટના લોકો બહોળા અનુભવ સાથે સામેલ છે અને તે પોતાની શક્તિ પોતાના ઓપરેશન્સ સાથે વધારશે. કંપનીએ ટોરો-રોમાં લિટરિંગ કરવું છે અને હોર્વે અને મેનહંદન દ્વારા કોર્પોરેટ એક અગ્રાધી ખાનાની વેપારી બેન્ક દારો દેખો આયો છે, જેમાં વિવિધ સેક્ટરમાં ૩૩ કંપનીઓમાં રોકાણ સાથે ફ્યુર ખાણકામ લેનમાં કોઈપણ મેગા પ્રોજેક્ટ્સ મેળવવા માટે સક્ષમ છે.

ભૈરવની લૂક ધારણ કરવા માટે બને ર કલાક લાગે છે: રોહિત બક્ષી



બિગ મેજિકની વૈવિધ્યપૂર્ણ સામાયિક મનોરંજનના લોકો બહોળા અનુભવ સાથે સામેલ છે અને તે પોતાની શક્તિ પોતાના ઓપરેશન્સ સાથે વધારશે. કંપનીએ ટોરો-રોમાં લિટરિંગ કરવું છે અને હોર્વે અને મેનહંદન દ્વારા કોર્પોરેટ એક અગ્રાધી ખાનાની વેપારી બેન્ક દારો દેખો આયો છે, જેમાં વિવિધ સેક્ટરમાં ૩૩ કંપનીઓમાં રોકાણ સાથે ફ્યુર ખાણકામ લેનમાં કોઈપણ મેગા પ્રોજેક્ટ્સ મેળવવા માટે સક્ષમ છે.

દાઈવસ એ પોતાના નવીનતામ સ્માર્ટ એંડ્રોઇડ ટીવી



દાઈવસ ભારતના વાજપ્તી કિંમતોમાં નવીનતામ ટેકનિક રજૂ કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. કંપનીએ ૩૨ ઈંચના આ સ્માર્ટ ટીવી ડીડર સીક્રેસ રજૂ કર્યાં છે. આમાં અનેક ફક્સનલ ખૂબીઓ, અસરકારક પિક્ચર્સ અને સુપર ક્રિસ્ટલ ડિઝાઇનની ખાસિયત ઉપસ્થિત છે. સર્વશ્રેષ્ઠ વાજપ્તી કિંમતો વધુ પાવર, વધુ પર્ફોર્મન્સ અને વધુ સોંદર્યની સાથે તમારી જિંદગીમાં વધુ રંગોનો સમાવેશ કરો.ટીવી જોવાનો સ્પષ્ટ અને વિસ્તૃત અનુભવ આપે છે. આની સાથે જ યોગ્ય રંગ અને કોન્ટ્રાસ્ટની સાથે એકદમ સ્પષ્ટ વ્યૂ આપે છે. શ્રેષ્ઠ ઈમેજ ક્રાસિલિટીની સાથે દરેક સૌજીનો આનંદ ઉઠાવો.

પ્રાંજલ ભટ્ટની ફિલ્મ 'ધી એન્ડ' ૨૪મી નવેમ્બરે ગુજરાતભરમાં રિલીઝ



'ધી એન્ડ' ફિલ્મ યુવા પેઢી પર આધારિત એક ક્વિલર ફિલ્મ છે. આજના યુવા વર્ગમાં સતી ગુનાહિત પ્રવૃતિને પ્રોત્સાહન કરતી આ ફિલ્મ રહસ્ય, રોમાંચ અને ભેદથી ભરપૂર છે. આ ફિલ્મમાં કોલેજ કેમ્પસની વાત કરવામાં આવી છે જ્યાં અમુક સમીર બાપના નવીરાઓ કેમ્પમાં રેડિંગનું દુશ્વળ કરીને નવા અને જુના સ્ટુડન્ટને દેશન અને પરદેશ કરતા હોય છે.એવામાં એક હોશિયાર સ્ટુડન્ટ આ ગુના સામે અવાજ ઉઠાવે છે. અને એ ગેરકાયદેસર હરકત બંધ કરવાનો પ્રયત્ન કરે છે. પણ ત્યાંજ એક રાતે તે સ્ટુડન્ટનો કોઈ અજાણ્યા મારક મેન દારા હત્યા કરવામાં આવે છે.આ ફિલ્મને સેન્સર બોર્ડની રૂબ રૂબ અલગ અલગ ટીઓએ નિકાશી હતી. ગુજરાતી ફિલ્મમાં પહેલી વાર સચ્ચેશન ક્વિલર ફિલ્મ જોઈને સેન્સર બોર્ડની ટીમ આશ્ચર્યચકિત થઈ ગઈ હતી.ફિલ્મમાં મુખ્ય પાત્રમાં પ્રીયલ પટ્ટ જમાવે છે ૨૦ થી પણ વધારે ફિલ્મમાં કામ કર્યું છે અને પ્રોડ્યુસર તરીકે તેમની આ પ્રથમ ફિલ્મ છે. ફિલ્મના ડિરેક્ટર અને રાઈટર યોગેશ જોષી છે અને અન્ય પાત્રોમાં રોહન પંડ્યા, વિકાસ સોશી, સુખા જાડવ, રોહન પટેલ, કરશ, દિશા, ડિમ્પલ બિરુટ્ટવાલા, ચિત્તન, જલ્પા, પાર્થ પટેલ, સુમિત અને તુષ્યા જોવા મળે. વાત કરીએ ફિલ્મના મ્યુઝિકની તો ફિલ્મનું મધુર સંગીત મલિક મહેતાએ આપ્યું છે.

એન્ડ પીકચર્સ ઉપર ૨૫ નવે.ના રોજ રાત્રે ૮ કલાકે મુખા માર્કેટનું વર્લ્ડ ટેલી.પ્રીમીયર



જીવલેશ રન્ટેડ કરવાની તેની સમતા અને તેના માધ્યમ જેવા સુંવાળા ડાન્સ મુકોને લગાવી લોકોને તેના પ્રશસ્તિકો બનાવી દેવા છે તે છે ઈન્ડિયાના યુવા ઓઈન ટાઈગર શ્રોક અને તેમની રીલીઝ મુખા માર્કેટ નવે ઈન્ડિયા કા બ્લોક બસ્ટર મુખી ચેલેન્જ એન્ડ પીકચર પર શનીવાર મુખી નવે.ના રોજ રાત્રે ૮ કલાકે પ્રીમીયર માટે સુસજ્જ છે. મુખા માર્કેટલ નવાજીવન સીટીથી લઈ પાર્લાઈસ કરી રહેલ નીલી અગવ્યાલ સાથે મુખ્ય ભૂમિકામાં ટાઈગર શોકનું નિરૂપણ કરે છે. આ સપાટો શરણાં, શેલજ, રોમાન્સ અને વિશ્વાસઘાતની એક વધારાની કહાણી છે.

મુખા માર્કેટ એક અનાલ ઊકરની આસપાસ ઘુમે છે જેને એક સંવેષ્ટિ ડાન્સર, માર્કેટલ ડાર ઉઠેવામાં આવેલ છે. મુંબઈની ચાલીમાંથી આવતો, મુંબી અભ્યાસ છોડી દેડ ઝડપથી પૈસા કમાવવાનું વિચારે છે. તે દીલીએ જ્યાં તે એક સ્થાનીક ડોન મહેન્દર છોડ્યો છે.જર વર્ષની વચનો ગેંગસ્ટર માલસને જીત કરતાં આઈડી બીજી વખત વિચાર કરતો નથી. એક યુવાન અને પ્રતીભાશીલ છોકરી પ્રેલી પર બતાવેલ દિલ દેઈ બેલ છે. મહીન્દર મુખાના વિશ્વાસઘાતને પોતાની વેલા તૈયાર કરી જવા સાથે એક્શન પેકેજ સીકવન્સીસની આખી શ્રેણલા પરમાણોને પૂર્ણપણે બદલી નાખે છે. શુ મુખા મહીન્દર લાગે તેની ગુડગંગે સાથે લડી લેવા શક્ય બનશે ?

સ્વાચ્ન હાઈટેક પોતાની હેવી સ્યુટી ૧૫૦૦ એમએએચ પાવર બેંક રજૂ કરી : કિમટ રૂ. ૨૪૯૯



યૂએએમએમીએલે 'સ્વાચ્ન હાઈ ટેક' બ્રાન્ડ અંતર્ગત નવીનતામ ૧૫૦૦ એમએએચ પાવર બેંકની સાથે પોતાના પાવર બેંક પોર્ટેબીલિટીનો વિસ્તાર કર્યો છે. આ ટેકનિકના વાહકો અને ટીમો માટે અનુકૂળ છે જે હોંશ્યા ધારા કરતા રહે છે. સ્યુએએમએએલે કન્સ્યુમર ઈલેક્ટ્રોનિક્સ અને મોબાઈલ એક્સેસરીઝ, સિસ્ટીમીટી સોલ્યુશન્સ અને હાઈ-સ્પાલિટી માર્કેટીંગ સ્ટ્રેટેજીમાં ભારતની અગ્રણી કંપની છે. આ પાવર બેંક એટી કોમ્પેક્ટ છે કે આને બેલેક્રેક, સ્પેડેસ કે ઘણાંપ બેનમાં સરળતાથી રાખી શકાય છે. આ ટાઇટ મેજ જરૂરિયાતના સમયે તમારા વિશ્વસનીય તરત જ ચાર્જ કરી શકો છો. આ પાવર બેંક ૧૫૦૦ મહીલ સ્યુટી બેનચાર્જિંગ સાથે બાદ પણ પોતાની સમતોએ ૮૦ ટકાથી વધુ બાચી રાખે છે. સ્યુઅલ આઇટુટ મોડર્સ અને ૧૫ વોલ્ટ આઇટુટ પાવરની સાથે આ પાવર બેંક ઝડપી ચાર્જ થવા માટે આરટુટુટ પાવરનો કોમ્પો પ્રેસરસીસને ડાન્સ બનાવવામાં આવ્યું છે. ઉપરાંત ટેરવે હાઈટેક પણ સાથે આવવામાં આવી છે જે આના દરમ્યાન સગવડતા આપે છે. બ્લેક અને વ્હાઈટ રંગમાં ઈજેકશન કરવામાં આવેલ આ પાવર બેંક ભારતમાં પ્રમુખ સેક્ટર પર ઉપલબ્ધ છે.

રિતીક દિવાકર સુપર ડાન્સર પ્રકરણ ૨ પર શાકરખ ખાનને હરાવ્યા



દીપિકા પાદુકોણે સોની એન્ટરટેઈનમેન્ટ ટેલિવિઝનની બાળકોનો ડાન્સ શિયાલિટી થો સુપર ડાન્સર પ્રકરણ ૨ ના સેટ પર તેમની ફિલ્મ પડાવવાનો પ્રમોટ કર્યું હતું. અભિનેત્રી ગીતા કુપર સાથે સારા સમય સાથે વાતચીત કરી હતી, જેમણે ભૂતકાળમાં તેના કુટુંબ ડાન્સર સિત્તવન્સને કોરિયોગ્રાફ કર્યા હતાં, શિલ્પા શેટ્ટી કુટુંબ સાથે જેમણે તેથી અને ફ્રન્ટ સેટી કરી આયો છે અને અનુકૂળ બાસુ સાથે સાથે હોશી રહી હતી.

ફળોમાંથી મેળવો સુંદરતા

દિવાળી પંચા પછી લગ્નસમીપી મોસમ ખુશહાલમાં છે. આ પ્રસંગે કોઈ એવું કરો જેનાથી આનંદ પણ થઈ જાય અને સુંદર રૂપ પણ મળી શકે. આ માટે તમારા વેનિટી બોક્સમાં પણ ફરજીયાત સામેલ કરો. જો કિલ્ન ડ્રાપ છે તો કાચ અને ટુનેને સારી રીતે મસળી નાખો. આ પરંતમાં થોડા ટીપ્સ લીજુના રસના નાકે અને રોજ નામ્યા ચહેરા પર ૧૦ મિનિટ લગાવોને મૂકો. આ પેના નિખમિત બેલેંગુમીની લ્વા કોષ્ટખ અને મોલિલી ઘોળો. નારિયેળ મીઠાં જ્યાં શરદી માટે ગુચકાઈની હોય છે ત્યાં તે ઢાળ-ખબ્બા માટે પણ કારગર છે. ચહેરા પરના ઘોળને દૂર કરવા સુધી પૂરતમાં નારિયેળ પાણી લઈને મેળવે લાવા થોળાના ઘણે પર પછી ચહેરાને ઘોળ નાખો. આમ કરવાથી વહેલી ટેક શેક જોવા મળશે. મોસંબીમાં ફાગરખ મોડા પ્રમાણમાં લોય છે. આ કારણે તેના સેવનથી વેર જલદી ભરાઈ જાય છે. તેના જુસથી વજન ઘટાડી શકાય છે.

ડેલ દારા ડેલ ચેમ્પસની સીઝન પના રાષ્ટ્રીય વિજેતા જાહેર

પ્રથમ ૨૨૨ અને તરીકે અમદાવાદની અનંદ ડિલિન અક્ષરની અનુભવ જીન સ્ત્રી અમદાવાદ



Dell in India દારા આજે ડેલ ચેમ્પસની પરી સીઝનના રાષ્ટ્રીય વિજેતા જાહેર કરાયા હતા. ડેલ ચેમ્પસનું લક્ષ્ય શીખવાની પ્રક્રિયામાં પરિવર્તન કોમ્યુટરની ભૂમિકા પ્રદર્શિત કરવાનું છે. આ કાર્યક્રમ જૂન ૨૦૧૬માં રજૂ કરાયેલી ડેલની દેશવ્યાપી પીઠી શેર એજ્યુકેશન પહેલ ડેલ આરંભની રેખામાં ૨૨ ડિસર ૨ અને ડિસર ૪ શહેરોની ૬૨૫ સ્ટુડન્ટોમાં સોશયો હતો.આ વર્ષ પ્રથમ ૨૨૨-અપ અમદાવાદના અનંદ નિકેતન સ્ટુડન્ટી બનુક્ષા જેન અને તેના પિતા મનજી જેન હતા.

આત્મચિંતન હિંમત પેદા કરો

ભ્યાગ્યોદય, વરદાન, અનુક્રમ, ઉદારતા, અનુકંપાના નામે ધણું બધું મેળવવાની ઈચ્છા થાય છે પણ આ બધું મેળવે તે પછ ગ્રાહકપૂર્વકોના કાણેથી અંતિક કર્મ નથી બની શકતું. મોતી તો પસ્પાવવાની ટપક છે. કાલ તો લાગે બની કરે છે. પ્રતિત માટે પ્રતિબંધ આપીને કમ ન આવે. ક્રોઈ ગમે તેવો સંરંજન ભંગો કરી લે, પણ એને સુચવસ્થિત અને આયોજનભર્ય કર્યા વિના કર્મ કામ નથી લાગતો, શક્તિનો મહિમા તો ખૂબ છે. પણ માત્ર તે તેની પ્રાપ્તે જ સુકે છે, જે તેના સુતંચવલની વિદ્યાનો જાણકાર હોય. ગાયત્રી શક્તિશીલ,ડીસા

"રમેવાળ" ના પાના ઉપર પ્રહિલા જેની વિગતો અને લેખો જે તે લેખના વ્યક્તિત્વ મોલિક વિચારો ઉપર આધારિત હોય છે. તેની સાથે તની-સંપાદક સહમત નથી. જે તે વિગતો અને લેખોની સંપૂર્ણ જવાબદારી લેખકોની જ રહેશે.

વત્સલ શેઠની ૬ગ ડાયટ જાહેર!



'હાસિલ' શોમાંથી 'વત્સલ શેઠ' એક સંપૂર્ણ ખોરાક જેકો છે, તેના સમક્ષ જાહેદ ખાન અને નિકિતા દત્તા, જેમને આહાર અને કસરત વચ્ચે તંદુરસ્ત સંતુલન જાળવવામાં વિશ્વાસ છે. વત્સલનો વત્સલનો તેના મોરકાસી પ્રેમ આ દુનિયામાં બીજા બધા જ પ્રેમથી વધી ગયો છે અને તે જલ્દીથી અને શકડડ પૂરતું નથી લેવું જે તેના તમામ સમય માટે પ્રિય નાસ્તો હોં તેલણ જે શારદાની જે તે છે. અને તેની સખત તેના સુપર સ્વાસ્થ્ય સમાન બિનો પ્રાગેદ અને નિકિતાને વિશિષ્ટવા દેખાય છે, જે કડક વર્કઆઉટ જીખનબલિને અનુસરે છે, તેમને શેટમાં સ્વાઈટ સ્ટ્રીટ ફૂડ ખાવા માટે લલચવાતા હોય છે. વાસ્તવમાં, નિકિતાને મીઠી દાંત હોવાનું જણાય છે અને મીઠાઈઓનો પ્રતિકાર કરવા માટે તેણે થયોવાર અર્થક લાગે છે. વત્સલ, બીજી બાજુ, રસોઈ બનાવવામાં આનંદ આપે છે અને તેના બિન વત્સલ, જે પૂરા દિલથી બધા ઉત્તમ શાકાહારી ભોજનનો સ્વાદ લે છે તેને ખવડાવવાની તક સ્વારેય નહી જોડેડું નિમણિત રૂપે જ પ મિનિટ માટે વર્કઆઉટ કરે હું પરંતુ જો હું મારી વર્કઆઉટ સૂકી જતો હોઉં તો હું તેને શારીરિક પ્રવૃત્તિ સાથે વખતર આપીશ, જેમ કે ક્રિકેટ અથવા સ્પિનિંગ જે મને મારા વર્ષન પર અકુંજ શાયવા મદદ કરે છે. હું નિકિતા અને પ્રાગેદને તેમના આહાર વિશે વધુ સમ્પાન રહેવા અને મારા તમામ મનસંતેદ વાનગીઓ સાથે લલચાવી રાખવા માટે હંમેશા દુ: મળી કરું છું, પરંતુ તેઓ આ બધા વિશેષોના શિક્ષક બની શકતા નથી."

માર્કેટિંગ કંપની ફ્યુરાનું આગમન

જેમરટોન માર્કેટિંગ અને માર્કેટિંગ કંપની ફ્યુરા જેસ ઈન્ક. ભારતમાં વિવિધ જેમરટોન માર્કેટિંગ પ્રોજેક્ટ્સ કરી કરવાની સેવાઓ પ્રાપ્ય કરી છે અને સાથે જ તે પોતાના રોગીન જેમરટોન પોર્ટફોલિયોનું ભારતમાં માર્કેટિંગ કરશે. ટોરો-રો, કેપડમાં પોતાના મુખ્યાલયની સાથે અને દુબઈમાં અલમસા કન્વર્સમાં એડિમિનિસ્ટ્રેટિવ મુખ્યાલયની સાથે ફ્યુરા જેસ ઈન્ક જેમરટોન માર્કેટિંગ, એક્સપ્લોરેશન અને માર્કેટિંગમાં સામેલ છે. કંપનીએ પોતાનું કાર્ય ભારતમાં ૨૦૧૭ના છેલ્લા સ્વાટરડેમાં શરૂ કર્યું છે. ફ્યુરાએ હાલમાં જે કોલમ્બિયામાં કોમ્યુનિકેશનમાં અનોખી એમપ્રેસ (નૈલમણિ) ખાસને સ્થળાંતરિત કરવાની યોજાણા કરી હતી. કંપનીએ મોઝામિકમાં પણ ઠંબી માર્કેટિંગ અને એક્સપ્લોરેશનમાં

એમિરેટસ દ્વારા અમદાવાદને વિશ્વ સાથે જોડવાના ૧૦ વર્ષની ઉજવણી

એમિરેટસ ગુજરાતના સૌથી મોટા શહેર અમદાવાદમાં ૧૦ વર્ષની કામગીરી સમ્પાપર્વાઈક પૂર્ણ કર્યાની ઉજવણી કરી રહ્યું છે. તેની પ્રથમ ફ્લાઈટ ઓક્ટોબર ૨૦૦૭માં શરૂ કરાઈ તે પછી તેણે ૨ મિલિયન પેસેન્જર્સ અને ૭૪,૦૦૦ન કરાગીની અમદાવાદથી હેકરે કરી છે.

સપ્તાહમાં ૧૦ ફ્લાઈટ અને સપ્તાહમાં ૨૬૦ ટનની કાર્ગો કેપેસિટી ઓફ કરતી એમિરેટસની સર્વિસીસ અમદાવાદના પ્રવાસીઓ, નિકાસકારો અને આયાતકારો માટે વિતેલા વર્ષોમાં અવિભાવ્ય નથી રહી છે." સાબરમતી નદીના કંઠે આવેલું અમદાવાદ ભારતના એક મહત્વના વેપાર અને ઉદ્યોગના મહત્ત્વ ટોફે ઈતરી રહ્યું છે. તે દેશમાં કપાસના બીજા નંબરના સૌથી મોટા ઉત્પાદક તરીકે અને કાર્પાસ્ટ્રિલ અને ઓટોમોબાઈલ ઉદ્યોગમાં મહત્વના મહત્ત્વ તરીકે જાણીતું છે. ઠક્કા પ વર્ષ દરમ્યાન ગુજરાતનું નિકાસ બજાર ૨૨ થી ૧ ટકાના દરે વિકસી રહ્યું છે. આગામી વર્ષોમાં આ વ્યૂહરેખામાં વધારો લાવાની સંભવાના છે. 'એક ઈન્ડિયા' પહેલ દ્વારા મળેલા ટકાને કારણે ગુજરાતના મેન્યુફેક્ચરીંગ સેક્ટરનું ભાવિ ભીજવું છે અને ભવિષ્યમાં હકારાત્મક વૃદ્ધિ થવાની આગાહી છે.

૨૬ મી નવે.ના રોજ રાત્રે ૮ કલાકે ઝી એક્શન ઉપર એક્શન થીલર ક્યાપાત :સીટી અન્ડર શેટ



તમને ક્યારેય આશ્ચર્ય રહ્યું છે કે ભારતના સૌથી વધુ શોઅ-કોર વાળા મહા હેર મુંબઈનું સુંભવો પૂરું નભાવી ઈઈ દેશે ? બસ અને જે સંચોલકો ક્યાપાત સીટી અન્ડર શેટ જીવલેશ મીસાઈલ્સ સાથે રાત્રીમાં ટકાવે તેના ટ્રાસવાલી જુવાન શહેરને હાથ લાગ્યા નિર્દોષ નાટીયાની હાથ માટે જોખમ બનેલા હોવાના ઉન્માદ બાવલે છે. એક પારકિસ્ટાની જનરલના પીઠળ દ્વારા ટ્રાસવાલી ભાઈઓ હતી અને અબ્બાસ રામાની તથા તેઓની કોમન લેડી લગ લેલા ભારતી સરકાર પાસેથી નાણાં મેળવવાની યોજના બનાવે છે. ડો એ ૨૧૩ પ્રવાસીઓને બંધક બનાવવા પકડી લે છે અને એક વિચલજન વૈદાનીક ગોપાલ સાથે હાથ મીલાવી લે છે. ભેગા મારીને એક જીવલેશ વાયરસની સાથે હાથ મીલાઈલ્સ તરતી મુકે છે અને મુંબઈની જપ્તસંશાન પદ્ધતીમાં લોચ કરી ક્યાપાત સરજવાની વ્યવ્તી આપે છે.





